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ПОРТИ И ВХОДОВЕ 
Rhetah McPherson 

 

Отче, идвам при Теб, в Името на Йешуа, чрез кръвта на Агнеца. Моля Те, 
Отче, докато се моля с тази молитва, всичко, което се отнася до мен, да бъде 
покрито с кръвта на Агнеца, докато представлявам моята семенна и кръвна 
линия в цялото време, пространство и измерения. Отче, желая да откупя 
портите над моята семенна и кръвна линия, тези вътре в духа, душата и 
тялото ми, както и всички порти на земята, в земята, над земята, включително 
и всички порти, отнасящи се до мен, във всяко време, пространство и 
измерения. Представям всички тези порти пред Твоя Небесен Съд, днес. 
Твоето Слово в Исая 28:6 казва, че Йешуа дава сила на тези, които отблъсват 
битката до портата. Отче, докато се моля днес, издигам Йешуа за Цар над 
битката в портите ми. Декларирам, че всеки дух, душа или тяло, които влизат 
чрез портите ми, ще преклонят коляното си пред Царя на царете и Господа на 
господарите. Днес издигам нов стандарт за портите ми.  

Отче, искам да се покая за всички грехове, беззакония и провинения, които са 
записани в портите ми. Татко, поемам пълната отговорност и се покайвам за 
звука и вибрациите, които те пускат върху моята същност, семенна и кръвна 
линия. Твоето Слово гласи, че наградата за греха е смъртта. Затова идвам в 
Името на Йешуа и прилагам кръвта на Агнеца върху стълбовете на вратите на 
портите си както на Пасхата в Египет, във всяко време, пространство и 
измерение. Чрез кръвта на Агнеца, заглушавам тези генерационни звуци и 
вибрации.Отче, моля Те да отвориш книгите, в които са записани моите 
грехове, прегрешения и беззакония в портите. Разкайвам се, Господи, за 
състоялите се убийства с камъни и осъждане в портите ми. Покайвам се, че 
това даде правно основание на духа на смъртта да притежава портата и да 
създаде път към районите на Смъртта и Шеол. Татко, признавам, че портите 
през всички епохи са били място на присъда и символ или място на 
прочистване. Днес идвам при Теб, Съдията на всички Векове, и моля на 
основание на моя завет с Теб, Ти да бъдеш Съдията пред портите ми. В името 
на Йешуа се покайвам и се отказвам от генерационната позиция за незаконно 
съдене пред нашите порти. В името на Йешуа, разрушавам завета и 
споразумението, което назначи неправедни съдии в портите ми. В името на 
Йешуа, се развеждам с тези съдии. 

Покайвам се, Господи, че съм вдигнал камъни и съм бил този, който ги е 
хвърлял по други в портите ми. Прости ми, когато мислех, че имам право да 
отнема живота на друг по този начин. Моля Те, заглуши тази кръв върху 
ръцете ми, почвата и поколенията с кръвта на Агнеца. Татко, моля, премахни 
душевните копия, прикрепени към мен, през тези древни порти и техните 
контролни връзки от моята същност. 

Днес, в името на Йешуа, декларирам и прокламирам възкресенския живот на 
Йешуа и Неговата кръв в портите ми. Моля, в името на Йешуа, да назначиш 
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благочестиви съдии, офицери и вратари на моите порти и да вържеш 
демоничните съдии, вратари и офицери с железни вериги. Отче, през 
поколенията е бил поставян пазач на стените около портите ми. Разкайвам се, 
че оригиналните пазачи, поставени от Теб са били заменени от безбожни. В 
името на Йешуа, се покайвам за законното право, което е позволило на врага 
да получи достъп до портите. Покайвам се, че от това място врагът е имал 
законното право да управлява моя град. В името на Йешуа, аз уволнявам 
безбожния страж и моля да възстановиш богоугодни пазачи на стените и 
портите ми. В името на Йешуа, отменям завета, който аз и моите поколения 
имаме с тези нечестиви пазачи и решавам да се разведа с тях днес. Татко, 
моля Те, премахни душевните им копия от моята същност и прекъсни техните 
контролни връзки с мен. През вековете портите ни са били място на война и 
притежание. Това е причинило много болка, травма, скръб и разруха. Пред 
Теб изнасям измъченото състояние на портите си. В името на Йешуа, моля да 
поправиш щетите, причинени на портите ми поради войната. Днес заявявам, 
че желанието на сърцето ми е да поправя и ремонтирам портите си и те да 
донесат почит на Тебе, Господи. Отче, където портите ми са били залостени, 
за да се превърнат в затвор, който да ме държи затворен, както и да не 
допуска посещението Ти, аз се покайвам. Ти си Разбивачът, затова Те моля, в 
името на Йешуа, въз основа на моето покаяние, Ти да дойдеш и да счупиш 
тези решетки от портите ми, за да може да дойде отново Твоето присъствие. 

Отче, покайвам се за всеки олтар, който е бил издигнат пред портите ми. 
Покайвам се за поклонението на Ваал и Ашера, което се е провело пред 
портите ми, както и поклонението към луната и слънцето, както и всички други 
приложими, но не специално споменати (също се молете за почистване на 
храмът във вас). В името на Йешуа, уволнявам дежурните свещеници на 
тези демонични олтари. Отче, разкайвам се там, където аз и моето потомство 
бяхме тези свещеници. Съзнателно оставям свещеническите дрехи и тъмни 
служения в нашите поколения. Това е желанието на сърцето ми да бъда 
единствено Царски свещеник в служба на Твоето присъствие и на Твоето 
Царство на Светлината. Разбивам тези олтари и изгарям жертвоприношенията 
с Божия огън и заглушавам свързаните с тях рани чрез кръвта на Агнеца. 
Отче, през цялата война в портите ми врагът идваше и изгаряше портите ми с 
адски огън. Господи, покайвам се за унищожението, бунта и гордостта ми в 
моите порти, които дават законно право на врага да го направи. Разкайвам се, 
че бях като предател на своите порти, подавайки информация както на 
царството на светлината, така и на тъмнината. Идвам и предавам сломените, 
унищожени, потънали и пусти порти на Теб, Яхве. Разкайвам се, че дяволът и 
работниците му имаха свободен достъп до портите ми.  

Моля днес, в името на Йешуа, чужденците да бъдат отстранени от портите ми 
в цялото време, пространство и измерение. Избирам да разруша завета, който 
имам с тези чужденци, и да се разведа с тях,в името на Йешуа. Моля, 
премахни душевните им копия от моята същност и прекъсни техните 
контролни връзки над мен. Предавам портите си на Теб за пречистване чрез 
кръвта на Агнеца. (Неемия 12:30) 
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ВРЕМЕТО И ПРОСТРАНСТВОТО КАТО ПОРТА 

Отче, има две специфични порти, които искам да издигна пред Теб - портите 
на времето и пространството. Отче, покайвам се за безчестието, неправдата, 
греховете и беззаконията, които оскверниха тези порти. Покайвам се, Отче, че 
тези порти не бяха съобразени с Твоето Царство и следователно свободният 
поток на Твоята доброта, милост, надежда и любов не можеше да тече от 
Твоето Царство към мен. Разкайвам се, че тези две порти бяха съобразени и 
синхронизирани с царството на тъмнината. Разкайвам се, че позиционирането 
им в моята същност и среда позволяваше свободен поток от демонично 
движение, информация, посещение, достъп и призоваване към мен и тези, 
които представлявам. Но днес заявявам, никога повече! Днес започвам да 
обръщам тази битка при портата, в името на Йешуа. 

Отче, предавам моята времева линия на Теб и внасям всяко травматично 
събитие пред Твоя Съд, което е изместило правилните позиции  на тези две 
порти от техните стълбове на правда и справедливост към неправда и 
несправедливост. Татко, покайвам се, че това несправедливо позициониране 
даде на врага законно право да краде, убива и унищожава в портите ми. Отче, 
аз също издигам всяка болест, немощ или състояние пред Теб, което врагът е 
използвал, за да пренастрои тези порти към царството на тъмнината. 
Разбирам, Отче, че това ме беше отрязало от потока на изцеление, 
цялостност, освобождение и надежда. Откъснат бях от Твоето снабдяване и 
сила. В името на Йешуа, заявявам, че това духовно прекъсване на властта 
сега ще престане. Също така Те моля, Отче, там, където врагът е направил 
незаконни връзки с Твоето снабдяване и власт в мен - от което те го източват 
за своите цели -  моля тези нелегални връзки или духовни електропроводи да 
бъдат прекъснати, сега, в името на Йешуа. Избирам да Ти предам всичките си 
рани, тъй като тези порти вече не са портали за достъп и унищожение за 
царството на тъмнината и неговите работници. 

В името на Йешуа, моля за благочестиво възстановяване на позиционирането 
на портите ми към Твоето Царство. Татко, моля Те, възстанови потока и 
синхронизацията между духовната и физическата сфера. Моля, отмени 
тъмната дефрагментация на Твоята светлина. В името на Йешуа, искам да 
бъда позициониран директно под Твоята светлина, в пълнотата на Твоята 
светлина. Прекъсвам цикъла и програмирането на болести, немощи, травми, 
уязвимост, неефективност, изтезания и обезсърчение, които са резултат от 
тези неправилно позиционирани порти. Моля Те, върни истината и реалността 
на Твоето Царство и сърце.  

В името на Йешуа, отменям всички лъжи, депозирани пред мен и моята 
същност през тези порти. Отче, разкайвам се, че е имало определени часове и 
сезони, които врагът многократно използва, за да влезе в портите ми. 
Разкайвам се за тъмните дела в нашите поколения, които направиха това 
възможно. В името на Йешуа, предавам всички вътрешни или външни 
часовници на Теб, Яхве, като автор на времето - ТОЗИ, КОЙТО БЕШЕ, КОЙТО 
Е И КОЙТО ЩЕ ДОЙДЕ. Всички демонични часовници, устройства за 
измерване на времето, календари, дневници, хронометри СЕГА ще се спрат, в 
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името на Йешуа. Напълно ги унищожавам и ги заменям за тези от Царството 
на Светлината. В името на Йешуа и чрез кръвта на Агнеца решавам да 
анулирам всички завети и споразумения с всякакви времена, сезони и времеви 
уреди и записващи устройства, посветени на царството на тъмнината и 
неговите работници, оказващи влияние върху мен и моите поколения. 
Развеждам се с тях, премахвам свързаните с тях душевни копия от същността 
си и прекъсвам контролните им връзки. Говоря на тези порти, вдигнете си 
главите  порти - нека влезе Царят на Славата. Отче, в името на Йешуа, моля 
травмите, изтезанията и достъпа до тези порти и произтичащите от тях PTSD 
(Пост Травматичен Синдром) отпечатъци да бъдат напълно отмити от кръвта 
на Агнеца. Татко, моля Те да откачиш сетивата ми от тези порти и техните 
прикачени устройства. Моля, където са работили конкретни програми и 
конкретни времена, те да бъдат напълно унищожени и отрязани от моята 
същност, в името на Йешуа. Моля, откачи сетивата ми от всеки аспект на тези 
осквернени порти и ги измий с кръвта на Агнеца.  

В името на Йешуа, моля да започнеш да лекуваш раните в подсъзнанието, 
душата и тялото ми, причинени от многократния достъп до портите ми. 
Предавам Ти всички спомени и банки памет. В името на Йешуа, всички дънни 
платки и контролиращи устройства и личности и / или обекти сега  да бъдат 
изключени и отстранени от портите ми. В името на Йешуа, моля за пълна 
евакуация на тъмното царство от портите ми. Посвещавам ги на Теб, в името 
на Йешуа, и закрепвам моята същност към Твоите часовници, устройства за 
запазване на времето и записващи устройства. В името на Йешуа, искам 
всички да бъдат синхронизирани и подравнени с Царството на Йехова.  

В името на Йешуа, предавам всичките си рани, причинени от счупеното 
състояние на портите ми, да бъдат поставени в сърцето на Отца. Разкайвам 
се за всички непоколебими емоции, но съм готов да се справя с омразата, 
огорчението и болката, които все още изпитвам, когато се сблъскам с тези 
порти. Разкайвам се, че съм приел тъмните задачи да нося и да служа на 
смъртта и унищожението пред портите си. Отменям тези завети и позиции в 
името на Йешуа. Доброволно оставям тъмните демонични съдби, които 
действаха в тези порти. 

БЛАГОСЛОВИЯ НА ПОРТИТЕ 

Във Второзаконие 6:9 Твоето Слово казва, че трябва да напишем Словото 
върху нашите порти. Идвам и започвам да провъзгласявам свободата пред 
портите си според Исая 61. Благославям портите си със сила и пречистване и 
правда, в името на Йешуа. Благодаря Ти, че вървиш пред мен и разбиваш 
месинговите порти и отсичаш железните лостове в разрушените ми порти 
(Исая 45:2). Днес идвам и написвам Твоето име на портите си. Декларирам, че 
портите ми и тези на моето семе и ДНК вече няма да бъдат място за 
унищожение, травма и война, а място за поклонение и служение 
(Второзаконие 18:7, 2 Летописи 31:2).  

Идвам днес и заемам позиция пред портите си и репетирам праведните дела 
на Твоята любов и вярност пред портите си. Освобождавам нов звук в портите 



 

5 

си, звук на победа и спасение. Назначавам праведни началници и владетели 
над портите си и заявявам, че с Твоите вратари на мястото, градът ми ще 
може да бъде възстановен и ще процъфтява (2 Летописи 14:7) Благодаря Ти, 
че тези вратари ще действат според Твоята воля и цел, запечатани и 
защитени от Твоя огън, и че ще попречат на нечистите неща да влязат в града 
(2 Летописи 23:19).  

Благодаря Ти, за новите врати и порти, които възкръсват над моите счупени 
стени. Благодаря Ти, че камъните и отломките от минали травми и войни са 
отстранен, в името на Йешуа (Неемия 6:1). Декларирам, че всичките ми порти 
ще бъдат затворени през нощните сезони и че Твоят пазач ще ме пази. 
(Неемия 7:3). През нощта няма да има война в портите ми. Заявявам, че ще 
бъде време на мирно и целенасочено посещение с Царя. Благодаря Ти, че 
обичаш портите на Сион повече от всички жилища на Яков. (Псалм 87:2). 
Декларирам, че от този ден портите на правдата ще бъдат отворени за мен и 
моите поколения, за да мога да влизам и да хваля моя Бог. (Псалм 118:19) 
Благодаря Ти, че в името на Йешуа и чрез Неговото присъствие портите ми се 
укрепиха (Псалм 147:13). Избирам днес да седя, да чакам и да гледам за Теб 
в портите, получавайки благословия. (Притчи 8:34). 

Декларирам, че злите и нечестивите ще се поклонят пред доброто пред 
портите на праведния. Нека Твоето Царство дойде и Твоята воля да бъде 
пред портите ми.(Притчи 14:19). В името на Йешуа прокламирам: отворете 
портите, за да влезе праведният народ, който пази истината. (Исая 26:2). 
Благодаря Ти, че докато Ти предавам портите си, те се променят от слава в 
слава. Благодаря Ти за огнените камъни, които се слагат в портите ми, 
обявявайки Твоята собственост и присъствие. (Исая 54:12). Декларирам в 
името на Йешуа, че за всички идващи поколения портите ми ще се наричат 
Хвала (Исая 60:16). Декларирам, че пред портите ми ще се говори само 
присъдата на истината и мира (Захария 8:16).  

Благодаря Ти, за Твоето перфектно управление, справедливост и праведност, 
които  са възстановени в моите порти. Господи, Цар на Славата, каня Те да 
управляваш в портите ми. Сега Ти благодаря за Твоята възкресителна сила в 
портите ми и кръвта, която ги бележи като порти, осветени за Йехова. 
Благодаря Ти за Твоите богоустановени пазачи и стражи на моите порти. 
Благодаря Ти, че всички порти в моите дух, душа, тяло и физически свят са 
сега синхронизирани с ресурсите на Твоето Име. Моите порти са правилно 
позиционирани и благословени в Царството на Йехова. В името на Йешуа, 
Амин! 

 

 

МАТЕРИАЛЪТ Е ПРЕВЕДЕН ОТ: 

„Heilig-Geist-Feuer“ Zentrum, Wien, Manfred & Milena Gruber 

Център „Огънят на Святия Дух“ - град Русе 


